Ol U O N | O 0 |9
O|X| U|>| N0 (S
— | M=o |Mm| oS
rm () (- ~ - (< =
g o | W | > | g g
M
NMNFZlolZ oIR8 1:100
) ~ | = |=|ol|= 2
> | Qo > | |2 =
— | QO =] X o o
| Ox = > | — | 3
A O = | m ||
I x| = |
r~ = | = rm
Z|< | E
= | N\
= S
— o
O
3
>
©
3
O & 0.0 212 —111] 1.01|STUDNIA BETONOWA @1,0m —— O
N (&) Proj. wiqgczenie do kanafu 80.315, Rz.d.=-1.11 N
© 55 o -1.09 qaz. 932 i
Gg 9.0 2.031 =1.071 0.96|trojnik .
NS o 10.0 ZUZ] —T.UB] U.J0[Pro] wiqczenie kanafu 602 Rz d=-101 rojnik
NG Proj. wigczenie kanafu #0.2, Rz.d.=-1.00
14.0 -1.04 wod. #80 I .
b | O !
(N |
A .
S 23.0] (n 1.98] —1.00| 0.98|STUDNIA BETONOWA ¢1,0m e — g
N Y] N
28.0 é -0.98 gaz. 925 I
30.0 -0.97 wod. 932 |
n I
I !
o) !
0o I
o) !
W
o |3 |
I
I
I
I
n .
&0 |
n Skrzyzowanie z proj. KS ¢0,16, Rz.d.==0.33 |
g 58.5 3 1.76| —0.83] 0.93[STUDNIA BETONOWA 41,0m = g
~ s % ~\ O 1.46| -0.53 Proj. wiqczenie kanafu 0.2, Rz.d.=-0.33 A =
: |\ H'
% ©625 = |©O™]| 120] -0.33] 0.87|WPUST 7 OSADNIKIEM I |\ D %
— wod. 880, Rz.0.=—0.55 —
SR qaz. $32, Rz.0.=0.00 Sk
1:100
sl
< ﬁ 0.0 2.03 -1.07  0.96 tréjnik
™~ —T 1.97] —1.01 Proj wigczenie do kanafu #0.315, Rz.d.=—1.07
o 0
SN se
N
O
e | o
<
<
O |
= =1 =
e 3.9 S 1.20] —0.30] 0.90|WPUST Z OSADNIKIEM )
~ ~
1:100
= [@2)]
sl =
S 0.0 2.02 —1.06  0.96 tréjnik g
N — | 1,96 -1.00 Proj. wiqczenie do kanafu #0.315, Rz.d.=-1.06 <
ol ~ S >
. 08 = |y -0.75 wod. ¢80, Rz.0.=-0.38 —
% 130 S 3 1.52] —0.62| 0.90|WPUST Z OSADNIKIEM % B
3N (X %)
1:100 =
- m
=l =
S 0.0 1.76 -0.83  0.93 STUDNIA BETONOWA #1,0m EB'_'_'" S P
~ = |O 1.26| -0.33 Proj. wfgczenie do kanafu #0.315, Rz.d.=-0.83 = —§<
O|_‘ B N
~ = ~ PN
B
% 14 S 3 1.20] -0.33] 0.87|WPUST Z OSADNIKIEM - % =
o (&) Ij_>
1:100 m
sl
- 0.0 110 0.00  1.10 STUDNIA BETONOWA 1,2m 7 OSADNIKIEM 0,5m, Rz.d.=-0.50 it =
D(ég '$\7 o Proj. wigczenie do kanafu 80.315, Rz.d.=0.00 - - 85]@
Qe 25 ul—1091 0.01] 1.10 BE— e
© 32 STUDNIA BETONOWA ¢1,0m ©
Proj. wtqgczenie kanatu 80.315, Rz.d.=0.00 .
= | © I
o I I
N :
E 13.0] N 0.98| 0.04] 1.02|STUDNIA BETONOWA #1,0m E
OX 4145 T 0.98] 0.04] 1.02[Proj. wiqczenie kanafu #0.2, Rz.d.=0.04 tré jnik (@)
= < Pro] wfqczenle kanafu ©0.%6p,REZ&-00D4 2
17.0 ) 0.05 kabel telek., Rz.0.=0.54 i E‘
-
20.0 — 0.06 gaz. 932 : =
B
I | _
(N .
& g I =
o . . —
oL I g
- ! =
N .
~ I =
g | %
o 37.5 0.83] 0.11] 0.94|STUDNIA BETONOWA ¢1,0m o
S = — Proj. wigczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=0.11 W @ =
= & | =2 = =
) 420 = [ 0.72] 0.16] 0.88|WPUST Z OSADNIKIEM — U 1 jz>
o0 oo =
1:100 -
sl
8 G 0.0 110 0.00  1.10 STUDNIA BETONOWA 1,2m 7 OSADNIKIEM 0,5m, Rz.d.=-0.50 = >
0 S o Proj. wigczenie do kanafu 80.315, Rz.d.=0.00 o
(&N . (0]
o 58 I
o O o
g 7.5 \.u 112 0.02] 1.14| ¢1.0m BE— 3
o - |
3 on :
E 140 U 1.14| 0.04] 1.18|STUDNIA BETONOWA ¢1,0m B=—F E
~ < Proj. wigczenie kanafu 20.16, Rz.d.=0.20 ~
e Proj. wtqczenie kanatu 0.2, Rz.d.=0.15 |
— !
I |
N (ON :
o =R I
29.5 © 0.09 kan. deszcz. 8315, Rz.d.=0.53 l -
3 o I
2 I
o .
E 36.0 3 1.22]  0.11] 1.33|STUDNIA BETONOWA ¢1,0m E——— E
o = No 1.1 0.22 Proj. wiqczenie kanafu 60.2, Rz.d.=0.22 O
= 3 | = v =
U #o| = O 0.95] 0.32] 1.27|WPUST Z OSADNIKIEM — Ul o
No No
b 1:100 o
) é r )
= ‘$ 0.0 114 0.04 118 STUDNIA BETONOWA @1,0m EB____ =
o~ —| 098] 0.20 Proj. wiqczenie do kanatu 80.315, Rz.d.=0.04 ~
o N
o i
ey i
8 @) :
e |
U I
U i
._p .
N
% 4.2 3 0.88] 0.24] 1.12|WPUST Z OSADNIKIEM — %
™~ ™~
1:100
= 0.0 114  0.04  1.18 STUDNIA BETONOWA ¢1,0m EB____ =
>~ S O % 1.03]  0.15 Proj. wiqczenie do kanafu ¢0.315, Rz.d.=0.04 ~
~ o
N ;
= |
© o I
= o ! =
s 24| U |3 0.92] 0.20{ 1.12|WPUST Z OSADNIKIEM . )
N N
N N
1:100
= _$ 0.0 1.22 011 1.33 STUDNIA BETONOWA 41,0m EB'_'" =
&) N LI 022 Proj. wiqczenie do kanafu ¢0.315, Rz.d.=0.11 &)
O o 2
N !
o :
s | O I
0 I
< | |
= © > =
s 3.6 S 0.97] 0.30] 1.27|WPUST Z OSADNIKIEM — o
N No
~ ~
1:100
= 0.0 0.98 0.04 1.02 STUDNIA BETONOWA ¢1,0m EB'_' E
o O N Proj. wiqczenie do kanafu 80.315, Rz.d.=0.04 o
o - RN
N ;
5|2 |
RIS I
= o5 =
=5 24| U |3 0.87] 0.09] 0.96|STUDNIA BETONOWA ¢1,0m . <5
© ©
1:100
= _$ 0.0 0.98 0.04  1.02 STUDNIA BETONOWA 41,0m EB'_' =
S o Proj. wiqczenie do kanafu 80.315, Rz.d.=0.04 o
(@)
N :
!
|
!
I
= |
36| N 0.06 Proj kabel energ. 0, Rz.0.=—0.10 |
T ~
@) I
J i
- i
i
i
|
‘\' .
~J
E 7.7 S 0.92| 0.08] 1.00{STUDNIA BETONOWA ¢1,0m ROZPREZNA l _|l E
N N
1:100
sl
= _$ 0.0 098 0.04 1.02 tréjnik Jan
= —1| 090 0.12 Proj. wiqczenie do kanatu 60.315, Rz.d.=0.04
o 5 |
© |
N :
Ul |
= YUy L=
) 3.2 S 0.81] 0.15] 0.96[STUDNIA BETONOWA #1,0m — o
N N
o o
1:100
= 0.0 083  0.11_ 0.94 STUDNIA BETONOWA #1,0m EB___ E
NG () — Proj. wigczenie do kanafu 20.315, Rz.d.=0.11 NG
o - N
|.‘ ([@p]
~ o |
U [
5 171 © 3 075|013 0.88|STUDNIA BETONOWA #1,0m — S
~ ~
P HEHEREEFEEFREE & é g‘
3§ §SHRNZORE 7 £ g8
>3 40 |oEDEm sk
il 7S |35 | E
S zco |[E |PBS35 < 3
g irg |2 Qz28 2
B ez |2 |R I ﬁ%g %"_ S
Eeoz |9 2553 g °
2’188 |S |22Z235 s =
s 122 X |283%23 = 2
= SZ2 | A S8 w 8
B & |0 =a2>r0 o o =
E gz |08YRc = =3
? NS |® |[E530 S
FRE s |z Sx o g
E N (@] >N A= S =
3 o Q OZcW > o
BN 7 NI 25 3
S HEE Rt
S |2 §ZRA4R2
=] O (ﬁ > Oox ?‘I) o cIII —
3 F |z |FLzos 2
0 R
¢ > | S53m S
8 2 ~2R g
: > S5IND - |
Sz © N - =
8~ |
2 -
& 8
22103 2523 _¢
(R R el
O |~ > = c —+ a2
515 2]]9¢ = B
5 8 e — S5
AR <
2205|325 |™ 5
S m z N ; a
=2 § o =
51 1Z S
N > %
= 5
N
5
T~ o
8 o % c| © | & 3
BRGNS 3 S |3 E O
=g 5| & ESEm
88 © 8 |l g |F %))
2|7 [N
S O
—Z T - T T 'S
o
1 g [ [ [
AL m
w

Y104 Sg DUUOIYd0 Dlajn}

N
=62

o
(@]
SISt

YNZ34dZ0Y VINANLS

8¢d

8ed INaNLs od
OAd GL€@ NIYNYY 093FOVIINLSI 04 VINIZOY I 109320ZS

4\
U .08l \_/

.08l

.06l

¢l

.L0L

lec

.80¢

9¥2 @'

.c0l

.06

0Lz @'




